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N°  11/2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 23 MAGGIO 2022 

L’anno duemilaventidue, il giorno 23 del mese di maggio   alle ore 21,00 presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in 
via Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 Nomina del Responsabile Sanitario anno 2022 e suoi coadiuvanti 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i 
Consiglieri Balbi Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico dichiara 
l’assemblea validamente costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa 
ad illustrare gli argomenti in programma. 

Tenuto conto che con il verbale n° 18 in data 04.04.1997 di affidamento d’incarico a Responsabile della Sorveglianza 
Sanitaria, per il rilascio della certificazione medica, al Dott. Repetto Stefano; 
Considerato che tra i volontari del Comitato Locale di Gavi sono presenti due giovani medici in possesso di 
specifiche competenze e capacità professionali tali da poter affiancare il Dott. Repetto nella sorveglianza sanitaria dei 
volontari, Picollo Giulia, nata il 30.04.1985 e Colombino Marta Daria,nata il 06.11.1980; 
considerato che la Dott.ssa Picollo Giulia e la Dott.ssa Colombino Marta Daria si occuperebbero della certificazione 
delle visite mediche dei volontari, segnalando al Dott: Repetto Stefano i casi dubbi; 
tenuto conto che il Dott. Repetto Stefano continuerebbe a mantenere il ruolo di Responsabile della Sorveglianza 
Sanitaria e di rinnovo delle patenti; 
preso atto dell’accettazione dei sopra descritti incarichi da parte del Dott. Repetto Stefano, della Dott.ssa Picollo 
Giulia e della Dott.ssa Colombina Marta Daria, allegate al presente atto da costituirne parte integrante e sostanziale; 
 
 
 

 
                                                                DELIBERA 
 

Per le motivazioni espresse in premessa, 

1. Di confermare il Dott. Repetto Stefano, in possesso dei titoli e dei requisiti richiesti Responsabile della 

Sorveglianza Sanitaria del Comitato Locale di Gavi; 

2. Di confermare, quali coadiuvanti al Dott. Repetto Stefano, nelle mansioni di visite mediche ai volontari, la 

Dott.ssa Picollo Giulia e la Dott.ssa Colombino Marta Daria, nonché componente volontaria del Comitato 

Locale di Gavi; 

3. Di dare che le stesse saranno tenute a segnalare casi dubbi al Responsabile Dott. Repetto Stefano; 

4. Di dare atto che con l’accettazione di tale incarico il Dott. Repetto Stefano effettuerà la Sorveglianza Sanitaria 

così come previsto dalle vigenti normative; 

 

Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

      I Consiglieri                                                                             Il Consigliere Giovane 

      Gualco Ivo Giacomo                      Balbi Graziano                 Romoli Federico        

 


